
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDLB B (Tunarungu) 

Kelas/ Semester  : I/2 

Tema    :  8 Peristiwa Alam 

Subtema   : 3 Penghujan 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui gambar yang disajikan (musim hujan) peserta didik dapat 

mempercakapkan peristiwa yang terjadi serta dapat meyebutkan perlengkapan 

musim hujan 

 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Menyapa/memberikan salam pada seluruh siswa 

b. Mempercakapkan keadaan kesehatan saat ini, memberikan motivasi, 

mengatur tempat duduk dan berdoa 

 

2. Inti 

a. Peserta didik bersama-sama mengamati gambar yang diperlihatkan oleh 

guru 

b. Masing-masing peserta didik diminta untuk memberikan komentar tentang 

gambar yang dilihatnya. (hujan, payung, jas hujan, sepatu boot,) 

c. Peserta didik melapalkan kata “hujan, payung, jas hujan, sepatu boot” 

dengan benar 

d. Peserta didik diminta menceritakan dengan Bahasa yang sederhana 

tentang pengalamannya alat yang digunakan saat musim hujan 

 

3. Penutup 

a. Peserta didik dan guru bersama menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini 

b. Guru memberikan penguatan dan apresiasi serta motivasi kepada seluruh 

peserta didik 

c. Menginformasikan tugas berikutnya 

 

 

 



C. Penilaian pembelajaran 

 

 

Penilaian pengetahuan Penilaian Keterampilan 

Mencocokan kata dengan gambar 
yang sesuai: 

Melafalkan kata “Hujan, Payung, Jas 
hujan, Sepatu boot, jaket” 

 

  

Mengetahui  
Kepala Sekolah 
 
 
 
 
………………….. 

Jakarta, 17 Februari 2021 
Guru Kelas 
 
 
 
 
NANANG BURHAN 
NIP :196509051990021003 

 

 

 

 


